

Karma-Sors

Szemelvények a Hang könyvekből

A párkapcsolati és egészségi problémákkal karmikus adósságot törlesztesz.

Tartozás, adósságtörlesztés: - minden olyan helyzet és minden olyan személlyel történő kapcsolatod, amely felszólít az Általam felkínált szeretet megélésére, egyben adósság törlesztés is.

Nem a karmája által lesz valaki jobb vagy rosszabb erkölcsileg. Hogy valaki jó vagy rossz, az attól függ, hogy a lehetőségeit, amit a karmája fel kínál neki, hogyan használja fel.

A karma = sorsvonal, amelyet választottál, s amelyre szabad döntéseid által fűzöd fel magad.

Te nem a véletlen műve vagy, nem is a másik vágyának a gyümölcse, hanem szabad döntésed hozott le téged a Földre, - vannak előzményei életednek.

Csak önmagaddal szemben van karmikus törlesztésed. Ebbe öltözöl mindannyiszor, ahányszor nyugtalanná válsz olyankor, amikor valamiről nem tehetsz.

A predestináció képtelenség, hiszen te szabad vagy. Maga a megvalósulás, a megvalósítás (teremtés) az izgalmas.

Ha elfogadod karmikus sorsodat, akkor felszabadulsz tőle és fellélegezhetsz.

Senkinek nem adok kész tervet. Én csak magocskát adok, amelyet, ha áldozatos szeretettel táplálsz, akkor csodálatos gyümölcsfává tud nőni.

A te sorsod a te kezében van. A szellemi teremtmény örök sorsát a szándéka határozza meg és nem a cselekedete. (Pl. a másért történt öngyilkosság lehet nyereség. Amikor a környezete az oka az öngyilkosságnak, a környezete rosszul jár.)

Hidd el: - életek, sorsotok a szívetekben dől el. Bocsáss meg és kérj bocsánatot.

A karmikus terheltség feloldását tudatosan vállalni kell.

Állapotszerű minden karmikus megterheltség, ezért a feltisztulásnak is ilyennek kell lennie.

A nevesincs félelemnek mindig karmikus gyökere van, - vagyis sokszor okoztál félelmet másokban.

Előző élet: - ki miben vétkezik, azzal bűnhődik. A jelent szenteld meg.

Az emberi sorsok nem különböznek egymástól minőségileg.

Amikor leszülettél a Földre, kaptál egy négydimenziós térképet, amely határait te szabtd meg, de szíved szeretetével neked kell tartalmasan végig barangolnod. A tartalom az, amit csinálsz, a szeretet az ahogy csinálod. A térkép a te karmád, - csak a tied. Senki át nem veheti tőled, te senkinek át nem adhatod.

Sem belőled, sem sorsodból nincs kettő. Légy tökéletes, mint a Mennyei Atya.

Sorsodat sem kikerülni, sem megszüntetni nem tudod, - csupán arról van szó, hogy menekülésben vagy szembesülésben éled azt meg. Ha menekülsz, akkor tudd, hogy Én senkivel nem futok. Ha szembesülsz, akkor mindig számíthatsz Rám.

Mindenkinek saját karmáját kell végig szenvednie, - ettől fejlődik.

Senkinek nem dönti el a sorsát az, hogy hogyan viselkednek vele. Mindenkinek az dönti el a sorsát, hogy hogyan viselkedik ő másokkal, Velem szemben.

Valóban szabad döntéseitek alapján alakul életek sorsvonalai. A sorsáért Engem nem vádolhat senki. Aki Ellenem döntött, azzal tehetetlen vagyok, de az Enyéim számára a körülményeinek Istene is vagyok.

A sorsa mindenkinek kiolvasható a számokból. Rend = kiszámíthatóság.

A jövődet a jelenben alakítod ki, - te csinálod meg a sorsodat.

Te is hallgass a saját lelkiismeretedre, amikor saját sorsodról van szó.

A szüleiteket azért választottátok, vagy választották neked a szerető szellemek, hogy lehetőséget nyújtson mindannyitoknak az Általam megkívánt szeretet kibontakozására. Világosan kell látnod, hogy neked milyen magatartást kell tudatosítanod ahhoz, hogy karmikus terheltségeidet kiold magadból.

Karmikus = megszületés előtt tudatosan vállalt.

A karmikus büntetést mindenki maga szabja ki magának. A Földön tudjátok helyrehozni az önmagatok által elrontott szeretetet az Én segítségével.

Köszönjétek meg a szenvedést már az elején, ne csak a végén, mert a szenvedések nyitják ki a szemeteket arra, hogy mit kell helyre hoznotok. Nagyon természetes, hogy amit valaki elrontott, azt meg kell javítania.

Hidd el, hogy a sorsodra angyalok vigyáznak. Hidd el, hogy az Én szeretetem által létezel.

A karmikus gubancokat csak a földi életben lehet feloldani, de nem szabad közvetlenül megszüntetni. Ezeknél a tüneti kezelés többet árt, mint használ, - ezért gyökérmegoldásra kell törekedni. A gyökérmegoldás mindig valamilyen lelki seb kezelését jelenti. Sajnos a legtöbb beteg nem akar meggyógyulni, mert félnek. Félnek a felelősség vállalásától, a mellőzöttségtől, a jogos igazságtalanság fel nem dolgozásától.

Megoldás: - az igazság rendjéből az irgalom rendjébe kell lépni. A helyes ön és Isten-ismeret alapján valódi, önzetlen szeretetből élni.

Az újjászületéshez mindenki csak a karmája feloldása által tud eljutni.

Minden karma egy olyan sorsvonal, ami egyénire szabott, - nincs két egyforma sors. A te karmád a te életed, - ezt sem leadni, sem átvállalni mástól nem lehet. Neked ebben a sorsvonalban meg kell találnod azt a szívbéket, ami számodra életed megoldása, mások számára pedig fény, világosság, útmutató.

Mindenkinek meg kell tanulnia sorsvonalát úgy kezelni, hogy szíve békéjét megőrizze.

A karma egy sorsvonal, amelyen vannak csomók, görcsök, és ezeket vállalva, kezelve oldódnak meg, fel, úgy, hogy ne zavarják a benső békédet.

Ne arra törekedj, hogy átválts egy másik karmára, hanem arra, hogy vállalva, megfelelően kezeld, és akkor megszűnnek az előre elhelyezett görcsök. Én, Jézus is eljutottam oda, hogy Atyám akaratát akarom, hogy teljesüljön, - így győztem és ezáltal az egész világ üdvözítője lettem.

Az utat, amit vállaltál, ha akarod, ha nem, járnod kell. A karma le nem váltható, le nem cserélhető. Ami tőled függ, az a hogyan-ban van.

Engem vállaltál, mint Utat: - nem ártás, megbocsátás, szeretés. Amennyiben sikerül ez szerint élni, annyira kapod meg a szívükét. A reggeli és esti ima azért fontos, mert így biztosítva van az Általam megkívánt életmód.

A bizonytalanságodnak az az oka, hogy saját magadat túl nagyra értékeled. Neked is el szabad esned, mint másnak.

Nem minden „sorsszerűen”, hanem minden „sorsvonalszerűen” történik. De ez nem fatalizmus, mert eleve csak a cél van elrendelve mindenkinek, és hogy ennek a felvállalása nélkül boldog senki nem lehet. Mindenki válogathat az eszközökben, de nem válthatja le a célt, ha valóban el akarja érni szíve békéjét, boldogságát.

Azért nem jó tudni előző életedeket, hogy az Irántam való szereteted elfogulatlan legyen, - ez a karma oldás feltétele.

A szerepek azért vannak előírva, hogy te tanulj meg elbánni mással (olyannal, ami nem benned van).

A legfontosabb elfogadni, hogy Én benned élek, - máskülönben a hiúsági komplexusok hálójába gabalyodsz bele és vagy alul, vagy túlértékeled magadat. Elvárás -> Csalódás.

Az újjászületéshez mindenki csak karmája feloldása által jut el. Amilyen tudattal távozol olyan tudattal jössz vissza.

A reinkarnáció tudata nem csökkentheti senkiben a jelen életének a felelőssége tudatát.

Ha valaki felelőtlen a jelen életben, csak önmagát okolhatja azért, hogy egyre nehezebbé, keservesebbé válik átélni az Isten-odaadást, a boldogságot.

Mindaddig reinkarnálódniuk kell a szellemi lényeknek, amíg szabadságuk alapján oda nem kötötték magukat a minden megköötözöttségtől mentes szabadság Istenéhez.

Előző életedből azt hoztad magaddal javításra, amiről megállapíthatod, hogy a jelenben nyugtalanítja a szívedet. Az előző életek ismerete nem olyan fontos, mint sokan gondolják. Az Engem megismerés a fontos.

A karma olyan sorsvonal, amely ütközési pontokat hordoz magába. Tehát csak karmikus sors van.

Feladat: - ezeket a karmikus pontokat, görcsöket kell fel és megoldanod magatokban.

A karmikus gócok olyan problémák, gondok, eddig meg nem oldott nehézségek, - ilyen minden megköötözöttség – amelyek, mint önző hajlamok, veletek születtek. Az állhatatosság pedig olyan önfegyelemre taníthat téged, amely által valóban kezdedbe tudod tartani sorsodat úgy, ahogy Én, Jézus, elvárom tőled.

Nem merülhet fel, hogy életednek nincs értelme, - hisz sorsodat te választottad magadnak. A feladat: - reggeltől estig azt tenni, ami által szíved békéjét megőrzöd, - semmi más feladata nincs senkinek.

Nincs kollektív felelősség, de van kollektív sors. Egy tudatos étellel 5-10 évet is le lehet tudni.

Értetek van az, hogy nem elékeztek az előző életetekre. Ha valakinek tudnia kell erről, megkapja közvetlenül Tőlem spontán módon. Mindenkinek arra van szüksége, hogy megtérjen Hozzám, Értem éljen, s akkor Isten kegyelmével a karmikus adósságok elrendeződnek. Halálotok pillanatában úgyis csak azzal kell szembesülnetek, amit abban az életben tettetek.

Azokat a körülményeket, amelyekről nem tehetsz, mindig átjárom kegyelemmel annyira, hogy jóra, rosszra egyaránt fel tudd használni. Azokat a körülményeket, pedig amelyekről tehetsz, pontosan és mindig azért választottad, hogy meghatározzanak téged. Tehát e téren is mindig rajtad fordul sorsod alakulása.

A jövőd pedig a te kezében van és nem másokban. És éppen így, mások sorsa a saját kezükben van.

Azért vagytok emberek, szellemi lények, mert átadtam sorsotokat és bizonyos értelemben Saját sorsomat is nektek.

Vannak olyan karmikus gubancok, amelyek akkor szűnnek meg, ha vállaltjátok (pl. benső merevség).

Nincs megírva sorsotok, - csak lehetőség.

Az emberi sorsok megítélésében legyetek nagyon óvatosak.

Minden karmikus görcs nem csak megoldható, de meg is oldandó.

Azért születél, hogy újjászületésed által leoldódjanak karmikus görcseid. Ne a karmikus görcsök feloldására törekedjtek, hanem az újjászületésre, mert e nélkül nincs bennetek az Isten országa.

A karmikus adósságaidat neked is ki kell egyenlítened.

Adj hálát, hogy ebben az életben végére érhetsz az adósságtörlesztésednek.

A baleset sorsdöntő, de nem sorscsapás. Az eseményekről vagy tehetsz, vagy nem tehetsz, - de te az örök élet távlatából nézd a dolgokat. Nem juthattok helyes önismeretre olyan események nélkül, amelyekről nem tehettek.

Senkinek a jövője nincs Isten kezében. A jövőtöket nem más, mint tervező-képességetek gyakorlati alkalmazása a jelenre, - ezt tehetitek Istennel és Isten nélkül. Ha Istennel tervezed, akkor meglesz a benső békéd a jelenben, - ha Isten nélkül teszed, akkor bódultság, álmodozás, csalódások sorozata.

Szándékdold te is a Velem való közös életet. Ez a szándék akkor igaz, ha törekszel feladatokban gondolkodni.

Sorsdöntővé nem Isten teszi a találkozásaidat, hanem te (ti).

Mindenki maga (kivéve az átkozottakat) válassza ki azt a sorsvonalat, azt a térképet, amelynek területét be fogja járni tetszése szerint.

Minden születésnek az újjászületés, vagyis a szentté válás a célja. Igen, mindenki a sorsának a kovácsa.

Olyan nincs, hogy valakit balsors üldöz, - csak olyan van, hogy vállalt egy sorsvonalat, egy adósságtörlesztést. De a szíved békéjét megtalálhatod.

Életed valóban sorsszerű, de nem Én, a te Istened elrendelésétől, hanem a te szabad döntésed alapján. Csak az utad sorsszerű, - az úton történő járásod azonban mindenkor tőled függ.

A karmikus adósságokat le kell tudjátok, - és ebben sokat tudok segíteni.

Ne zúgolódj. Vállald fel a szenvedést és megszűnik, - a legtöbb esetben.

A reggeli ima sorsdöntő, - Nekem add át a kormányt.

Mindenkinek az élete karmikus élet. Belülről kifelé dől el minden szellemi lénynek az örök sorsa.

Minden olyan kereszt, amelynek a forrását nem találod meg a jelen életedben, az előző életedből ered. Ezek elviseléséhez megkapod Tőlem az erőt. És ha vállalod az együttélést velem, komolyan felvállalod ezt, akkor vagy teljesen megszűnik, vagy csökken.

Nincs sorskönyv. Döntések és következmények vannak.

Figyeld meg, milyen irányba kell adósságaidat törlesztened és rájössz előző életeidre. Ezek lehetnek a test vágyai, a hiúság, a gőg.

Addig kell újjászületnie valakinek, amíg Engem, Jézust el nem fogad Urának, Megszabadítójának.

A reinkarnáció lényege, hogy az Én szeretetem, amely a ti imáitok által is megnyilvánul, előbb-utóbb mindenkinek az életében diadalmaskodik. Előbb-utóbb csak azok nem fogják elfogadni a reinkarnáció valóságát, akik uralkodni akarnak az embereken.

Jó, ha tudjátok: - sorsotokat Én, Jézus, a Lelkimmel irányítom. Kétségtelen, hogy adósságot kell törlesztened.

Az emberi élet sorsa mindenkinek a saját kezében van, de ez a sors attól függ, hogy mennyire van kapcsolatban valaki tudatosan az élő Istennel, - tehát dönthet egyéni boldogsága vagy boldogtalansága mellett. És ezt átvenni senkitől nem lehet.

Az emberi élet, mint sors, nem egyéb, mint döntések sorozata.

A karmikus bűnök: - a test kívánsága, a szemek kívánsága, az élet kevélysége.

A benső béke a lényeg: - ami ezt akadályozza, az legyőzendő karmikus gubanc.

A te életedet is boldog életnek álmodta meg a Teremtő. Ő mindig biztosítja ennek a feltételét.

Te is adósságtörlesztéssel jöttél a Földre. Neked sem ez az utolsó születésed az első. Ezt te akartad és Isten azért tette számodra lehetővé a jelen sorsodat. A jelen sorsod nem lehet számodra hátrány.

Adj hálát az eddig kapott jókért, rosszakért egyaránt. A rosszakért is, mivel megtanít arra, hogy boldogságod nem rajtad kívül lévő társaddal való kapcsolatodtól függ, hanem a benned élő Istentől, a Vele való élő kapcsolatodtól függ. Ezt fogadd el!

Adj hálát sorsodért. Ne légy elfogult önmagaddal szemben.

A karma egy sorsvonal, amelyet azért választ magának mindenki, hogy azokat a nehézségeket, amelyeket előző életei önzéséből és felelőtlenségeiből magának szerzett, - és a mostani életben szeretettel és komoly felelősséggel felvállalva, leoldja magáról.

A karmád a te sorsod, és a felmerült problémákat kell szeretettel és felelősséggel oldogatnod.

A gyermekek is adósságtörlesztéssel jöttek a Földre.

A sors problémáit mindenkinek fel kell vállalnia, - senki sem szenved „ártatlanul”.

Neked is adósságot kell törlesztened, és ez kemény küzdelem, szembesülés, és nem sétagalopp.

Azok, akik nem kerülnek be Isten országába, azok újra kapnak erre lehetőséget, de nehezebb körülmények között.

Mindenki adósságtörlesztéssel jött a világra. De mivel nem azonos szintről jöttetek, ezért az adósságtörlesztés sem azonos szinten történik.

A szeretet-hiányod nem a Földön kezdődött, hanem már születésed előtt sem voltál megelégedve azzal a szeretettel, amiben részesültél. Tehát egy egészséges önfegyelem hiánya indított útra. Tanulj önzetlenül szeretni. Ne várd el a vizontszeretést.

Mindenki, aki sorsát vállalta, megkapja ehhez a megfelelő segítséget Tőlünk ahhoz, hogy születés előtt vállalt sorsvonalát teljesítse. A karmikus megterheltséget „becsülettel” fel kell vállalnod.

Sorsotoknak ti vagytok a kovácsa. Szabad emberek vagytok, s számotokra az a fontos, hogy ne érzelmeitek irányítsa értelmeteket, hanem értelmetek legyen átítatva olyan pozitív érzelmekkel, amelyek Hozzám juttatnak közelebb benneteket.

Adj hálát a karmikus problémáidnak, mert te vállaltad azokat. Ha hálát tudtok adni azért, amiről nem tehettek, - akkor és csakis akkor lehet reményetek arra, hogy megszűnjek ez az adósság és a vágyaitok teljesülnek.

Isten a feladatait elvégzéséhez adja a kegyelmét és nem a vágyaitok teljesítéséhez. Tehát az előtted lévő napon megoldandó feladataidra koncentrálj. Velem és Érttem.

Karmikus bűnök: - az önzés és a felelőtlenség. Az a dolgotok, hogy ezeket megszüntessétek. Ezekről szabaddá kell válni.

Mindenkivel kapcsolatban karmikus feladatod van, - vállalnod kell a sorsvonalon lévő görcsök feladatát.

Sose az legyen a döntő, hogy a másik számára mi a jó. Mindig az legyen a döntő, ami a te szíved békéjét biztosítja. Az Isten-szeretőknek úgyszint minden a javukra válik (pld a rossz bánásmód is).

Mindenkinek adósságot kell törlesztenie és ez az adósság nem csökken automatikusan. Sőt, - aki nem veszi komolyan ezek törlesztését, annak még növekedni is fognak, és egyre fájdalmasabb lesz a sorsod.

Hidd el, hogy keresztet üdvösségedet és nem kárhozatodat szolgálja.

Isten gyermekeinek csak hasznos dolgokat enged meg.

Még a gyarlóságokat miatti botlásaitok is javatokra válnak, hát még azok, amiről nem tehettek.

Ha szereted Istent, akkor rájössz, hogy Ő a körülmények Istene is. Tanácsom: - adj hálát minden eseményért, még akkor is, ha ez a felszínen rossznak tűnik.

A sorsodban azt, ami rajtad múlik, neked kell vállalnod, ennek a következményeivel együtt.

Bizonyos szempontból van eleve elrendeltség, csupán boldogságotok tekintetében nincs, - a boldogsága, boldogtalansága fölött mindenki maga dönt.

A Földre születés senkivel nem történik vaktában, - tehát a honvágy a szülőföld után és a nemek arányának figyelembevétele nem a Földön történik.

A karma: - tehát minden ember születési helye és neme már születése előtt eldőlt. A karma nem sors, hanem sorsvonal.

Sorsvonal: - különböző megoldandó életproblémák vannak, amelyek megoldásától függ, hogy történhet-e újjászületés az illető számára a saját testében vagy sem.

Mindaddig újra kell születnie, amíg át nem érzi azt az újjászületést, amely az ember részéről a helyes gondolkodás átalakítás vállalása, Isten részéről pedig kegyelem. Egyik sem képes önmagában létrehozni senkiben az újjászületést, amely nélkül nincs senki földi halandó számára véglegesült boldogság, nincs mennyek országa.

Karmikus sorsvonalad görccsei, gubancai rendre jelzik azt a szakadékot, amely a látható külsőd és a megélt belső között húzódik. Megoldás: - van egy passzív, és egy aktív szakasz.

Minden karmikus nehézség egy olyan adósságtörlesztés, amelynek felvállalása vagy csökkenti, vagy meg is szünteti teljesen, és oldja azokat a pszichés nehézségeket, amelyek az idegzetet terhelik. E tudatos felvállalás a passzív oldala.

De aktív szellemi, lelki munkát is kell vállalnod ahhoz, hogy szíved békéjét, ami nem más, mint a különbözőségek dinamikus harmóniája, tehát a benső hazataláltság örömét megtaláld magadban.

Nincs fatalizmus: - nincs olyan eleve elrendelés, amely szükségszerűen bekövetkezik akkor is, ha annak valaki ellent mond.

Senkinek nem lehet olyan bűne, amelyet más követ el az ő számára. Viszont van olyan életsors, amelyet magatok vállaltok. Azért vállaltatok saját élet-sorsvonalat, hogy abban megszentelődjete. Ez a lényeg, - minden tehetségetek erre hívja fel a figyelemeteket.

A karma egy olyan sorsvonal, amelyen különböző nehézségi góccok vannak, amelyek leoldásra várnak. Éppen ezért csak önfegyelem, csak küzdelem tisztíthatja ki mindenki sorsvonalát. Ezek a góccok önmegtagadásra, áldozatvállalásra szólítanak fel, - ebből könnyen megismerheted.

Ha le akarod oldani karmikus problémáidat magadról figyelj ezekre: - nagyobb hit, bizalom Istenben, mint Gondviselődben, és jó akarat az ellenségeiddel szemben (szerezd őket).

Előző életeid terheit azáltal ismered fel, ha felismered nehezen felvállalt feladataidat.

Gyökérmegoldás karmikus gubancaidhoz: - el kell jutnod arra a látásra, amely szerint a betegség nem rosszabb, mint az egészség, és az egészség nem jobb, mint a betegség. Le kell mondanod minden rendkívüli adományról, mivel a Szentlélek nem a rendkívüliségeknek, hanem a rendnek a Lelke.

A karmikus gubancaitok szabad döntéseitek alapján oldódnak le, illetve gubancolódnak még jobban össze.

Sorsvonalaitok, amelyet vállaltatok, egyénre szabott görcsöket hordoznak, amelyeket fel kell oldanotok. A magatokkal hozott görcsök jellemhibák, és nem könnyű ezekkel megbirkózni. Be kell ismerni hibáitokat.

Egy gyermek mindig karmikus sorsot jelent a saját édesanyjának. A vérköteléknél erősebb kell legyen a kegyelmi kötelék, a kapcsolat Istennel.

Te magad választottad ezt a karmikus sorsodat, és jól választottál.

Az adósságtörlesztés megszűnhet, ha teljesen átadod magad Nekem, a te Jézusodnak. A karmikus adósságod letöltése után csodálatos világ vár rád.

A leghelyesebb hozzáállás a karmikus kereszthez, ha hálát adsz érte. Éld át, hogy a végtelenül szerető Isten mindig csak a legjobbat engedi meg gyermekei számára.

Jézus korában a reinkarnáció ténye közismert volt.

A vak tudatosan vállalta a vakon születést, hogy a gyógyulása által Isten szolgálatába álljon bizonyítékként.

Az Atya viszonya a bukott gyermekeihez osztályisméltésre ad lehetőséget., - addig, amíg valaki nem látja be a Földön is, hogy csak a szeretet Jézusi útjának vállalása vezet el a minden birtokláshoz, a reinkarnáció (újjászületés) kegyelmi törvényének hatása alatt van. Ez alól csak akkor mentesül, ha megtanul adni, vagyis úgy szeretni, ahogy azt Jézus elmondta és bemutatta nektek.

A jelen életekben történő különböző szeretetlenség, ha nem születtetek újjá, a következő életekben, mint karmikus, tehát adósságtörlesztő betegségekben mutatkozik meg. Feladatod, hogy leold magadról a görcsöket és ne legyenek karmikus problémáid.

Az adósságtörlesztés az Én szeretetem benned.

Csak erkölcsi magatartásod vonatkozásában kaphatsz előző életeidből információkat.

Azok a jó cselekedetek, amelyeket nehéz most megtenned, azért nehezek, mert valamikor ezeket te nehezítetted meg másoknak.

Azok a megkötözöttségek, amelyektől oly nehezen tudsz megszabadulni, azért olyan nehezek, mert az ilyen megszabadulást te megnehezítetted másnak.

Azok a helytelen döntések, amelyeket oly könnyen tudsz most meghozni, azért olyan könnyűek, mert az ilyeneket te másoknak megkönnyítetted.

A nehézségeid, megkötözöttségeid azt a célt szolgálják, hogy ráébresszenek karmikus adósságaid törlesztésére. Mindenki felismerheti előző élete gubancait, ha komolyan veszi azt a gondolkodás átalakítást, amire a Márk 1-15 - ben felszólítottalak. Ne feledd, hogy te is adósságtörlesztésre jöttél a Földre.

Minden szellemi lény magába hordja időtlen világának lenyomatát (előző életeinek tudását).

Minden olyan probléma, amellyel jelen életedben birkóznod kell, előző életedben fel nem dolgozott, meg nem bánt, jóvá nem tett, elmulasztott döntésed köszönt vissza.

A gondolkodásban elkövetett szeretetlenséget elég, ha megbánod és bocsánatot kérsz Istentől. Ha a valóságban elkövetted, akkor még a következményeivel is számolnod kell.

Általában minden ember két terheltséggel jön a Földre: - az önzés és a felelősség hárítás. Mindenkinek vállalnia kell döntéseinek a következményeit.

A reinkarnáció nem tartozik a lényeghez. A lényeg a szeretetben való növekedés.

A sorsod azon fordul, hogy milyen intenzitással vállalod a gondolkodás átalakítást, - hallgass Rám és jól jársz.

Sorsod nem függhet rajtad kívül álló dolgoktól, személyektől, eseményektől. Az igaz hitből élés egyben sorsvállalás is.

Mivel a karmikus terhek oldása erőfeszítést kíván, ezért minden olyan lelki, jellembeli akadály, amely nehezíti az önzetlen szeretet kibontakozását, karmikus teher is egyben.

Sorsodat te magad irányítod. Nem vagy bábú.

A jövőd a jelenből nő ki, - ezért törekedj arra, hogy a jelenben növekedj hitben, szeretetben, reményben. Főleg szeretetben.

Minden keréken a porszem hol fent van, hol lent. Ha öntudatra ébredne a porszem, bizonyára kifejezné azt a kívánságát, hogy szeretne mindig fent maradni. Csak akkor pontosan arról feledkezne meg, hogy a kerék éppen úgy megy előre, ha ő hol fent, hol lent van. Így vagytok ti is emberek a sors kerekén: - siker után siker-szünet, erő után gyengeség stb.

A múlt arra jó, hogy tanuljatok belőle a jelenre vonatkozóan.

A jövő, tehát a tervezés területe, csak akkor hordozza áldásomat, ha a jelenben azt teszitek, amit tennetek kell.

Illésnek is volt karmikus adóssága. Sok Baál papot gyilkolt meg, ezért kellett neki is Jánosként úgy meghalnia, ahogy megölték őt, - így törlesztette karmikus adósságát. De előzőleg igazolta, hogy számára Isten mindennél fontosabb.

Óvakodj a két rablótól: - a múlttól és a jövőtől, a velük való foglalkozástól. Ne engedd, hogy elrabolják a jellemedet.

Három dologban nincs Isten: a múltban, a jövőben és a bűnben. A múlt tapasztalatát be kell építeni a jelenbe. A jövő tervezésénél építs be Engem, mint Célt és Utat.

Igyekezz úgy élni a jelenben, hogy a jövőben egyre kevesebbet keseregj a múltad miatt. A keserű múlt egy olyan nem létező valóság, amely a jelent megkeseríteni és megörvendeztetni is képes. Gondolj arra, hogy hálistennek elmúlt és megkönnyebbülsz, - ha magadban hordozod, megkeseríti az életedet. Ha remény van a szívedben, nem lehetsz levert. Foglalkozz a jellemeddel. A múlt történelem, a jövő rejtve van. A jelen ajándék. Elég a mának a maga baja, a holnap majd gondoskodik magáról.

Sorsfeledatod: a megismerés, a hiúság legyőzése.

Kétségtelen, hogy van karmikus adósságod is: - ima plusz evangéliumok. Az adósság törlesztés kikerülhetetlen. Nincs karmikus büntetés, csak karmikus adósság. Az igazságszeretben és a szeretet igazságban nyilvánuljon meg. Ezt nem kell büntetésnek mondani.

Karma: - egy olyan sorsvonal, amely mindig egy élettervet fogalmaz meg.

Tele vagytok örökölt adottságokkal.

Mivel minden teremtmény a törekvés világában él, értelemszerűen nem létezik tökéletes életterv. Ebből adódóan minden életterv tartalmaz kijavítandó elemeket.

A karma tehát nem büntetés, hanem lehetőség arra, hogy életedben megvalósuljon az a terv, amelyben a szeretet hordozójává válhattok. És mindaddig lehetőség is marad, amíg a lehetőségét is eljátsszátok annak, hogy a Földön megtanuljatok szeretni.

Csak saját erőd az, amely képes megváltoztatni sorsodat. A saját életedért egyedül csak te vagy a felelős, - amint vetsz, úgy aratsz. A saját erődhöz tudok Én, Jézus, csatlakozni az Én erőmmel, és ha kell megszázsorozom a tiedet, de a szerepedet nem vehetem át.

Én, Jézus, csak veletek együtt tudok hatékonyan működni, nélkületek nem. Veled és érted mindent, de helyetted semmit.

A sors szerűségben csak annyira higgy, amennyiben Velem, Jézussal igazolod.

Csak a saját és az Én (Isten) sorsom van a kezetekben, de más sorsa nem.

Nemcsak adósságtörlesztésről van szó, hanem tanúságtevésről is, amely a jövőben egyértelművé teszi mások számára is azt, hogy a Győztes oldalán álltok.